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Кремль посилює риторику про "розділ" України: в ISW вказали, на що розраховує Путін

У країні-агресорі Росії посилюють риторику, яка наполягає на гіпотетичному "розділі"
української держави після нібито їхньої "перемоги" у війні. Хапаючись за "невинні" та
непов’язані між собою теми, російські чиновники намагаються нормалізувати
наратив про такий "розділ" у західних дискусіях щодо України.

На цьому тлі поплічники Кремля хапаються за будь-які згадки Заходом чогось
українського та починають вплутувати туди максималістські цілі, як навчив їх
диктатор Путін. На це вказав Інститут вивчення війни (Institute for the Study of War,
ISW).

Аналітики звернули увагу на слова заступника голови Радбезу РФ Дмитра Медведєва.
Той 5 лютого заявив, що передбачувані європейські плани збудувати залізничну
лінію з Іспанії до Львова є свідченням визнання Заходом того, що Львів стане "новою
столицею України в межах Львівської області", на його думку, вже після закінчення
російської війни проти України.

Варто зазначити, що озвучений західними партнерами Києва план не має нічого
спільного з українськими кордонами чи кінцевим станом війни в країні, а є повністю
незалежним європейським інфраструктурним проєктом.

В ISW нагадали, що російський диктатор Володимир Путін та інші чиновники Кремля
нещодавно знову розпалили наратив, який зображує вторгнення в Україну як
історично виправдане імперське завоювання. У грудні 2023 року вони
запропонували переважно російськомовній аудиторії, що РФ та європейські держави
можуть "розділити Україну" та залишити її як "суверенний" уламок країни "у межах
Львівської області". Ці їхні цинічні коментарі згодом привернули деяку увагу з боку
кількох правих націоналістичних політиків у країнах Центральної Європи, зокрема
сусідніх для України Угорщині та Румунії.

Медведєв 5 лютого розмістив пропагандистські заяви у своєму англомовному
обліковому пості в соцмережі X (раніше Twitter), а не в російськомовному Telegram-
каналі. Тому очевидно, що його слова були призначені саме для міжнародної
аудиторії, а не для росіян.

"Його заява сприяє російській інформаційній операції, яка помилково зображує
Україну як штучно створену державу, мабуть, у спробі зменшити військову підтримку
з боку Заходу та нормалізувати західні дискусії, які підштовхують Київ поступитися
більшою частиною своєї території й людьми Росії як законний спосіб покласти край
війні. Путін має свої максималістські цілі в Україні, які рівносильні повній капітуляції
її та Заходу", – оцінили в ISW те, на що розраховує Кремль.

Аналітики додали, що водночас російські ультранаціоналісти продовжують
підтримувати путінські максималістські цілі в Україні та відкидають ідею про те, що
переговори призведуть до остаточного закінчення війни.

Наприклад, заступник глави головного управління так званої Росгвардії "ДНР",
командувач спецназом швидкого реагування та ОМОНу, терорист Олександр
Ходаковський заявив, що "перемир’я" не призведе до миру, а "досягнення міцного
миру можливе лише через війну та перемогу" або Росії, або України. Він також
стверджував, що нинішній період позиційної війни не дозволяє російським силам
виснажити ЗСУ по всій лінії фронту, тому окупантам необхідно чинити тиск на
українські сили та змусити Україну виділити більше ресурсів для бойових дій на всій
передовій.

"Уявлення Ходаковського про війну з нульовою сумою свідчить про ширшу підтримку
російськими ультранаціоналістами максималістських цілей Кремля на повну поразку
України й Заходу. Ця схема також несумісна з серйозними переговорами про
перемир’я або міцний мир", – підсумували в ISW.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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